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vászol az ország Bratianu Jonel ravatalánál 
emo . 

A kormány manifesztumot intézett az ország lakosságához, a kamara 
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és a szenátus pedig impozáns gyászülés keretében fejezte ki részvétét 
és mélységes fájdalmát Bratianu jJonel miniszterelnök halála felett 

Temesvár, november 25. 

" Kétségtelenül nagy ember volt. 
eltezl Naggyá tették nemcsak a körülmények, 

. hanem az a politikai iskola is, mely- 

ig ben nevelkedett. Apjától tanult, aki 
Románia egységesitésének egyik meg- 
alapitója volt. Fiának adatott meg, 

po hogy a románok nagy müvét, Nagyro- 

mánia megteremtését befejezze. Poli- 

tikusok Tisza Istvánnal szerették össze- 
hasonlitani. Nem ok nélkül. Benne is 

megvolt az erőszakosságig menő erély 

i és önfegyelem. És fegyelmet tudott tar- 
k tani a pártban is. Hivei előtt szava 
szentirás, tekintélye megdönthetetlen 

volt. „Örökös" kormányelnöke volt Ro- 
mániának és az elhunyt király a leg- 

mu nehezebb órákban mindig az ő tanácsá- 
etül 0r ra hallgatott. Ha valamiről meggyőző- 

dött, akaratát minden ellenállás dacá- 
ra keresztül vitte. Klasszikus példája 

volt ennek, mikor Románia tizenegy 
) év előtt megüzente a központi hatal- 

maknak a háborut. Fátuma volt, - 
tes mint egykor Tiszának - hogy a világ- 

háboru után beköszöntött kor szelle- 
mét sokszor nem értette meg. Helyét 
* Románia történelmében az utókor fog- 
Ija megállapitani. 
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A betegség 
= A hét elején a sajtó hirt adott ró- 

la, hogy a miniszterelnök meghült és 

orvosai tanácsára kénytelen néhány 

napig az ágyat őrizni. Bratianu vasár- 

nap délelőtt résztvett a Vöröskereszt 
palota felavatási ünnepségén és ami- 
kor innen hazatért, kinzó torokfájásról 

panaszkodott. Orvosa tanácsára lefe- 

küdt, de a láz a délután folyamán har- 
mincnyolc fokra, hétfőn pedig har- 

minckilenc fokra emelkedett. Megálla- 

pitották, hogy a torokgyulladás követ- 

keztében a mandulák gennyesedése kö- 

vetkezett be, ami infekcióval járt. Or- 
vosai közül Danielopol, An- 
g helescu miniszter, Lupu minisz- 
ter, Nasta és Natianua hétfőről 

keddre virradó egész éjszakát a minisz- 
e mellett töltötték. 

eu miniszter helyi ergéktelenitéssel haj 

totta végre és utána szembetünő javu- 

lás mutatkozott a miniszterelnök álla- 

a 

Az agonia 

Szerdán délben a beteg ujabb rosszul- 

létről panaszkodott és különösen kinos 

volt, hogy légzési nehézségek mutat- 

koztak. A láz délután negyven fokra 
emelkedett. M á ri a özvegy királyné, 

a kormány összes tagjai és a régensta- 

nács több órát töltöttek a miniszterel- 

nök betegágyánál. Szerdán este olyan 

heves fájdalmak lepték meg, hogy 

ujabb operációnak vetették alá, de ez 

sem segitett, mert a fertőzés tovább 

terjedt. Délután négy órakor már két- 
ségtelen volt, hogy a beteget nem lehet 

megmenteni. Fuldoklási robhamok lep- 
ték meg, amelyek egész éjszakán ke- 

resztül tartottak. Csütörtökön reggel öt 

órakor beállott az agónia, amelynek 
reggel háromnegyedhét órakor a halál 
vetett véget. Az orvosi jelentés szerint 

a miniszterelnök streptococcussal fer- 

tőzött mandulagyulladás és vármérge- 
zés következtében halt meg. 

A ravatalon 
Bratianu Jonel holttestét ma reggel 

az Athaeneumban ravatalozták fel, 

ahol vasárnap reggelig marad. A gyász 

szertartás vasárnap délelőtt kilenc 

órakor veszi kezdetét, majd a holttes- 

Bratianu Vintila 
A vezetőjét elvesztett kormány tag- 

jai nyomban a halál beállta után ta- 

nácskozásra gyültek össze, amelyen el- 

bhatározták, hogy a régenstanácsnak 
felajánlják az összkormány lemondá- 

sát. A régenstanács Bratianu 

Vintila vezetésével megbizta a kor- 

mányt az ügyek továbbvitelével. Bra- 

tianu Vintila mint uj miniszterelnök és 

a kormány tag gjai ezután rögtön letet- 

ték az esküt. Ez alkalommal Chris- 

tea Miron patriarka, mint a régens- 

tanács tagja, a következő szavakat in- 

tézte a kormány tagjaihoz: 

- A nagy szerencsétlenség után, 

amely az országot a legnagyobb király 

elvesztésével sujtotta, az isten ujabb 

nagy csapást mért reánk, elvéve közü- 

lank Románia jelenkori politikai éle- 

tének egyik legnagyobb alakját. A 

pártatlan történelem Bratianu Jon nagy 

tet Floricára szállitják, ahol vasárnap 
délután a családi sirboltban helyezik 

örök nyugalomra. A temetés napján az 

egész országban gyászistentiszteletet 
tartanak. A kormány az elhunyt mi- 

niszterelnököt a nemzet halottjának 

tekinti. A temetés az elhunyt kiván- 

ságához képest a legnagyobb egyszerü- 
séggel, koszoruk nélkül megy végbe. 

. 

Az első hir 
Bukarestben reggel nyolc órakor ter- 

jedt el a miniszterelnök halálának a 

hire, amelyet csakhamar rádión, tele- 

fonon és táviratok utján továbbitottak 

az ország minden részébe. Temesvárra 
kilenc óra után érkezett meg a halál- 
hir, melyet Franasovici bel- 

ügyi államtitkárnak, a megyei prefek- 

turára küldött távirata hivatalosan 

is megerősitett. Temesvár közönsége a 
Déli Hirlap rendkivüli kiadásából fél- 

tizenegy órakor tudta meg a miniszter- 
elnök hirtelen halálát. A fürge rikkan- 

csok kezéből ezerszámra kapkodták el 

a lapot. Délben már nemcsak a középü- 
letekről. hanem a legtöbb magánépület- 
ről is fekete gyászlobogó lengett. A 
szomoru hir mindenütt mély benyo- 

mást keltett. 

miniszterelnök 
alakja mellé fogja helyezni fiát, aki 

a nemzet egyesitésének nagy munká- 

jót vezette. Kérem az Uristent, hogy 

ezekben a komoly percekben árassza 

a bölcsesség és megértés szellemét ha- 

zánk összes vezéreire, hogy egyesült 

erővel betölthessék legalább részben 

azt az ürt, amelyet Bratiánu Jonel ha- 

lála keltett. 

A fővárosi lapok véleménye szerint 

Bratianu Vintila kormánya csupán 

ideiglenesnek tekinthető, mig a liberá- 

lis párt uj vezérét megválasztják. A 

Dimineata azt hiszi, hogy Bratianu 

Vintila a párt uj vezetőjének Duca 

belügyminisztert fogja ajánlani. 

Ugyancsak a Dimineata valószinünek 

tartja azt is, hogy a liberális párt 

már legközelebb kolaborációs ajánlatot 

tesz a nemzeti parasztpártnak. 

e 

Eletrajza 
Bratianu Jonel 1864 augusztus husza- 

dikán született. Középiskolai tanulimá- 

nyainak elvégzése után a párisi egye- 

temen mérnöki oklevelet nyert, majd a 

román államvasutak szolgálatába lé- 
pett. Harmincegy éves korában képvi- 

selő lett és két év mulva már heiyet 
kapott a kormányban is mint belügy- 

miniszter. 1910-ben elnöke lett a libe- 

rális pártnak és csakhamar őt bizta 

meg néhai Károly király a kabinet 

megalakitásával. Azóta számtalan iz- 

ben volt a kormány elnöke. 

Temesvár részvéte 
Temesvár állandó választmánya teg- 

nap délután rendkivüli gyászülést tar- 

tott. Az ülés elhatározta, hogy a teme- 

tésen G eorgevieci Lucián dr. fő- 
polgármester és Oprea János városi 
tanácstag képviselik a várost. Oprea 

János egyuttal a kereskedelmi és ipar- 

kamara képviseletében is résztvesz a 
temetésen. Georgevici dr. főpolgármes- 
ter ma reggel utazott Bukarestbe és 

távolléte alatt R e i t e r József az ál- 
landó választmány tagja lesz a helyet- 

tespolgármester. A rendkivüli állan- 
dó választmányi ülés megbizásából a 

f polgárm ster a következe reszvéttáv- 
iratot intézte Bratianu özvegyéhez: 

Temesvár város tanácsa a legnagyobb 
román államférfiu, Bratianu Jonel mi- 

niszterelnök, kegyelmességedi férje el- 

hunyta felett érzett gyászában ugy a 
maga, mint Temesvár város lakossága 
nevében megrendült lélekkel igaz rész- 

vétét fejezi ki. 
Coste Gyula dr. Temestorontál- 

megye prefektusa, a gyászhir vétele 
után a következő táviratban, amelyet 
Bratianu Vintilának, mint az el- 
hunyt miniszterelnök öccsének és az 
uj kormányelnöknek küldött, fejezte 
ki a megye részvétét: 

Temestorontálmegye lakóssága lel- 
kében mélyen megrendülve osztozik 
Ekszcellenciád fájdalmában. Kegye- 
letes szivvel adózunk Románia legna- 
gyobb államférfia, Bratianu Jonel fe- 
lejthetetlen emlékének,. aki a leg- 

nagyobb részt vallhatja magáénak az 
egyesülés gigászi munkájából. Coste 
Gyula dr., Temestorontálmegye pre- 

lektusa. 

Hatósági engedéllyel feloszlatjuk divatáru- 

üzletünket és az összes raktáron levő áruinkat ein és flaltaly 
nagy engedménnyel kiárusitjug Józsefváros, Kozsutbu. 13 
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Coste prefektus közölte, hogy ma és 
szombaton semmiféle korlátozás nin- 
csen, a kávéházakban szólhat a zene, 

szinházi előadások és egyéb látvá- 
nyosságok megtarthatók. Vasárnap, a 
temetés napján, a gyász jeléül azon- 
ban szünetel a zene, szinházi előadás, 
mozi és egyéb nyilvános szórakozás. 
A temetésen Temestorontálmegyét 
többszáz főből álló küldöttség fogja 

képviselni. Valószinü, hogy minden 
községből a községi biró és egy kép- 
viselőtestületi tag utaznak Bukarestbe. 

A manifeszeum 
A kormány tegnap délután a követ- 

kező manifesztumot intézte az ország 
lakosságához: 

Románok! 
Katasztrófális hátásu gyilkos 

betegség váratlanul kioltotta 
Bratianu Jonel életét. Az ország 

oly fiát vesztette el benne, aki 

négy évtizeden keresztül egész 
életét és munkásságát a dinasz- 
tia és az állam megerősitésére 

forditotta. Határtalan munka- 
erővel és okossággal intézte az or- 

szág sorsát. Leghübb szolgája 
volt a néhai királyoknak, Károly- 

: nak és Ferdinándnak, legerősebb 
támasza a trónnak. Élete örök 
időkre legragyogóbb eseménye a 
román nemzet történetének. Az 
ő tehetsége alkotta meg a román 
nemzet egységét és ugyancsak, 
az ő kormányzásához füződnelk 
Románia összes nevezetes esemé- 

! nyei. Megalkotta Románia uj al- 
kotmánytörvényét, megvalósitot- 
ta az agrárreformot és megszer- 

vezte az országot ugy, hogy az a 

konszolidáció utjára léphetett. 
Őriási munkaerővel végezte mun- 
kásságát és ezzel tette nevét hal- 
hatatlanná. Eltávozása mély fáj- 
dalmat kelt az egész román nem- 
zet szivében. A megnagyobbodott 
Románia egyik szélétől a másikig 
gyászolni fogja legnagyobb fiát. 
Koporsója körül fogadjuk meg 
mindannyian a haza hü fiai, hogy 
emlékét megőrizzük és tovább 
folytatjuk azt a munkát, amelyet 

ő kezdett és amelyet a hazaszere- 
tet diktált. 

A manifesztumot Bratianu 
Vintila és utána a kormány összes tag- 
Nai irták alá. 

A végrendelet 
Az elhunyt miniszterelnök végrende- 

letét tegnap délben bontották fel. Poli- 
tikai körökben az a hir terjedt el. hogy 
a végrendelet fontos politikai irányal- 
veket fog tartalmazni a kormányzás, 
különösen a liberális párt jövőjére vo- 
natkozólag. Ez a várakozás csalódást 
okozott, mert Bratianu végrendelete ki 
zárólag családi vonatkozásu. Vagyoná- 
nak haszonélvezetét özvegyére hagyta. 
Tegnap a kora délelőtti órákban az 

összes pártvezérek között megbeszélé- 
sek voltak a belpolitikai helyzetről. 
Saveanu, a kamara elnöke meg- 
látogatta Maniut, akivel hosszasan 
tanácskozott. A régenstanács a politi- 
kai pártok vezéreit kihallgatáson fo- 
gadta. Elsőnek Averescn tábor- 
nok jelent meg a régenstanács előtt, 
ahol kijelentette, hogy megvárja előbb 
Bratianu temetését és csak azután nyi- 
latkozik. Utána Maniu jelent meg a ré- 

gensek előtt. orgát Valeni de 
Muntéból táviratozták Bukarestbe. 
A tudós professzor délután jelent meg 
audiencián. 
A nemzeti parasztpárt félhivatalos 

lapja rendkivüli kiadásban számolt be 
Bratianu Jonel haláláról és megálla. 
pitia, hogy a szomoru esemény sem- 
miféle befolyással nem lesz a párt ed- 
digi magatartására. 

A kormány tagjai a tegnapi minisz- 
tertanacson foglalkoztak az összes 
politikai erők egyesitésének kérdésével 
és elhatározták, hogy apellálni fognak 
az ellenzéki portokhoz koncentraciós 
kormány alakitása végett. A Lupta és 
Adeverul szerint a kormány hajlandó 
széleskörü engedményeket is tenni a 
nemzeti kormány megvalósitása, vagy 
legalabb is a nemzeti parasztpárt es 
a liberális párt közötti közeledés meg- 
könnyitése érdekében. A Lupta szerint 

Maniu Gyula kijelentette, hogy közölte 
a regenstanács tagjaival, hogy a nem- 
zeti parasztpart nem fogadja el a 
nemzeti kormány eszméjet a parlament 
feloszlatása és az uj valasztasok meg- 
ejtése nélkül. 
Mária királyné udvarhölgyei kisé- 

reteben tegnap delben egy órakor 
jelent meg a gyászházban es részvétéet 
fejezte ki a csaladnak. Minovici 
professzor bebalzsamozta Bratianu 
holttestét. 

A parlament két Házának ülése 
A kamara tegnap délután ülést tar- 

tott, amely Bratianu Jonel emlékének 

aldozott. A karzatokat zsufolásig meg- 
töltötte a közönség és sokan sirtak. 

A képviselők a beszédeket állva hall- 
gatták végig. S a ve an u elnök nyi- 
totta meg az ülést, mire D u ca bel- 
ügyminiszter felolvasta az uj kormány 

kinevezéséről szóló dekretumot. Ezután 
Saveanu elnök közölte Bratianu Jenel 
halálát, méltatta a nagy politikust és 
reámutatott azokra az érdemekre, ame- 

lyeket Bratianu a nagy reformok meg- 
valósitásával és a nemzeti egység lét- 
rehozásával szerzett. Duca belügymi- 
niszter a kormány nevében beszélt. 

Utalt arra a szomoru feladatra, hogy 
husz évi együttmüködés után neki kell 
ma elparentálni a nagy halottat. 
Hangsulyozta az összes hazafiak egye- 
sülésének fontosságát, hogy folytatha- 
tó legyen a konszolidáció munkátja, 
amelyet Bratianu Jonel kezdett meg. 
Lupu dr. a volt munkatársak nevé- 

ben mondott gyászbeszédet. 
Maniu Gyula a nemzeti paraszt- 

párt részéről fejezte ki részvétét, elis- 
merve azokat a történelmi eredmé- 
nyeket, amelyeket Bratianu Jonel 
szerzett. Roth Hans Ottó dr. a né- 
met pártok nevében szólalt fel és meg- 
állapitja, hogy Bratianu halálával 
Románia egyik történelmi korszaka 
fejeződik be. Popovici az Averescu- 
párt nevében hangsulyozza, hogy e 
nehéz időben valamennyi hazafinak 
egyesülni kell. Bethlen György 

gróf a Magyar Párt nevében fejezte ki 
részvétét. Fildermann dr. a zsi- 
dóság nevében beszélt. Moldoveanu 
Leonte pedig a liberális párt részéről 

bucsuztatta Bratianut, hangsulyozva 
az összes államférfiak kolaborálásának 
szükségességét az elhunyt halála által 
okozott ür betöltése végett. Saveanu 
zárószavára az ülés véget ért. 

Gyászülést tartott tegnap a szenátus 
is. Nicolaescu elnök adott kife- 
jezést annak a fajdalomnak, amely a 
nemzet egyis legderekabb fiának el- 
vesztése miatt az országot érte. Duca 
belügyminiszter megisméteite azt a 
beszedet amelyet a kamarában mon- 
dott. Lupu dr. mint a parasztpárt 
vezére méltatta Bratianu érdemeit. 
imen metropolita az egyház gyá- 

szanak adott kifejezést, Averescu 
a néppart neveben beszélt, Miro- 
nescu a nemzeti parasztpárt részéről 
parentálta el Bratianut. Szerinte Bra- 
tianu vezette az utóbbi idők legna- 
gyobb politikai eseményeit és örökké 
kimagasló személyisége marad a ro- 
mán népnek. Racovita az Akadémia, 
Cisar érsek a katolikus egyház, 
Niemerower dr. főrabbi a zsidóság 
részvétét fejezte ki. Gyárfás Elemér 
dr. a Magyar Párt és a német pártok 
nevében adott kifejezést a részvétnek. 
Kiemelte, hogy a halal előtt elmulnak 
az ellentétek, melyek a politikai élet 
résztvevőit egymástól elválasztjak. Majd 
Orleanu a liberális part gyászának 
adott kifejezést. 

Szinleg belement a bünös üzletbe. 
az egyik temesvári cég és igy derült ki a könyvbotrány 

Temesvár, novemberi 25. 

Az a botrány, amely a tanoncisko- 
lák tankönyvei és iskolaszerei körül 
hullámzik, még mindig nem ült el. Az 

igazság kedvéért meg kell állapitani, 
hogy az egész ügyet tulajdonképpen a 
Cartea Romaneasca és Galambos Béla 
könyvkereskedő leplezték le. Ezeket a 
többi tanonciskolai igazgató nevében 
Sepi Valér igazgató már akkor ke- 
reste fel, mikor az ipartestület által 
tartott árlejtés alkalmával megbizást 
kaptak könyvek és tanszerek szállitá- 
sára. Előadta, hogy 
az iskolaigazgatónak bizonyos 
mennyiségü könyvük és tanszerük 
van és azt az ajánlatot tette, 
hogy a két cég ennyivel kevesebbet 
szállitson, viszont számlázza az 
egész megrendelt mennyiséget és 
a különbséget fizesse ki Sepi igaz- 
gató kezeihez. 

Ezért a szivességért a tanonciskolai 
igazgatók a két cégnek a nekik igy 
jutó összeg husz százalékát ajánlották 
fel. A két cég az ajánlatot nem fo- 
gadta el és a megrendelést a kötésnek 
megfelelően rendben szállitotta le. 
A tanonciskolai igazgatók azonban 

nem akartak a haszontól elesni és 
nemrég ujra felkeresték a Cartea Ro- 
maneascat és Galambos Bélát. Jegy- 
zéket nyujtottak be nekik azokról a 
tanszerekről és könyvekről, melyeket 

állitólag a mult esztendőkben megta- 

karitottak és azokat kétszázhatvanezer 
lei árért eladásra kinálták. A két cég 
erről az ajánlatról bizalmas uton ér- 
tesitette az ipartestületet. Sőt a Car- 
tea Romaneasca-cég temesvári veze- 
tője, Bossel igazgató, még azt is 

megtette, hogy szinleg belement az 
üzletbe és felszólitotta Sépi igazgatót, 
hogy szállitson le egy mennyiséget a 
felajánlott holmikból. Megállapod- 
tak az időben, miről Bossel értesitette 

Petcu ipartestületi titkárt, aki igy 
in flagranti érhette Sepi igazgató szol- 
gáját. Tegnap megkérdeztük az ügyre 
vonatkozólag Georgevici Lucian 
dr. főpolgármestert, aki a következő- 
ket jelentette ki: 

- Kétségtelen, hogy egyes ta- 
nonciskolai igsazgatók részéről 
sulyos szabálytalanság történt. A 
vizsgálat fogja megállapitani, 
hogy a szabálytalanságnál sulyo- 
sabb krimen is nem forog-e fönn. 
Mindenesetre megtesszük a szük- 

séges intézkedéseket A vizsgálat 
vezetésével Gradinariu kulturta- 
nácsost biztam meg. 

Miként értesülünk, a vizsgálóbizott- 
ságban Gradinariu Emil kultur- 

tanácsnokon kivül Craciun György 

dr. Crismariu Oktáv dr. és Rei- 
ter József városi tanácsosok is részt- 
vesznek. Az ipartestület részéről 
Petcu György titkár lesz a bizott- 
ságban. 
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. lk Hosszu idő 
óta keringenek hirek 
nya Gyula dr. volt s 
Magyar Pártból, 

arról, hogy Tor- 
zenátor kilépett a i A hirt megerősit láttuk Tornyának azon sajátkezű e veleivel, amelyeket Brebera Vencel dr temesvári ügyvédhez és Németh Kál mán temesvári gyároshoz intézett Szándékosan nem foglalkoztunk az üggyel a nyilvánosság előtt, mert tu- domásunk volt arról is, hogy Tornya kilépését a pártból még e hó tizen- negyedikén irásban közölte 4 Magyat Párt központi elnökségével és ezen rt központ ezen 

nyilatkozatát elküldötte Veterány 
el-. . Viktor dr. temesi ügyvezető párt- 
elnöknek is Vártuk, hogy a párt ré 
széről ebben az ügyben valami történ- 
jék, mert ma sem tudjuk elképzelni 
hogy a párt egyik legérdemecsebb ve- 
zetőjének kilépése felett gyszerüen 
napirendre térjenek. Tornya elhatáro- 
zásának közlése óta azonban csaknem 
két hét telt el és a pártvezetőség ré- 
széről misem történt, Tény, hogy Tor- 
nyának sulyos okai voltak és vannak, 
ha a pártból való kilépését elhatároz- 
ta. Kötelessége elsősorban a bánsági 
pártelnökségnek mindent elkövetni 
hogy Tornya helytálló kifogásai és sé- 
relmei orvosoltassanak Hosszu hóna- 
pok óta fáidalommal látjuk, hogy a 
magyarság legjobbjai lassankint visz- 
szahuzódnak a Magyar Párt ügyeiltől. 1: 

Szabolcska Mihály, Fülöpp Béla dr.. Mill 
számos tekintélyes ügyvéd, kereskedő, uvig 
iparos teljesen visszavonult és most ki- al 
lépett a pártból Tornya is. Olyan tü- ult 
netek, melyek meggondolásra késztet-:- mi 
nek mindenkit, akinek a romániai uly 

leve 

mullémája, 

magyarság sorsa Komolyan a szivén ] 
fekszik, Al 

- Gavanescul tábornok előadását el- uiikér 

halasztották. G a veneseul tábor- í 
nok, a nagyszebeni hadtest parancsnó 

ka, akit a temesvári közönség igaz tisz i 

telettel vesz körül még azokból az idők- 
ből, amikor a temesvári első gyalog- u lgy 

hadosztály élén állott, november hu- y 

szonötödikén, pénteken és huszonhete 

dikén, vasárnap előadás megtartására H 
vállalkozott. Gavanescul tábornok azon 

ban a közbejött akadályok miatt erre 

az időpontra nem jöhet el Temesvárra 1 

és konferenciáit későbben közlendő ilő- 1 emal 
pontban tartja meg. 

- Nagy havazás mindenfelé. Ber- 
linből, Párisból és Bécsből érkezett 

jelentések szerint egész Középeurópá- 
ban erős havazás indult meg. A hava- 
zás Európa keleti része felé huzódik. 
- Lassan megszünik a vizumkény- 

szer. Londonból jelentik: Cham- 
berlain az alsóházban bejelentette, 
hogy Anglia és Németország között 
legközelebb megszünik a vizumkény- 
szer. 
- Weiss Zsigmond papirgyári 

lerakatát f. év november 19 től a 
Pápaffy-féle házba (ezelőtt Feistammel 
cég által birt helyiség), Belváros, kl, 
Strada Primáriei (Városház-utcta) 
16. szám alá helyezte át. Telefon t 
6-52, sürgönycim: Papierweiss.. 

eeeeeeeecec.... 

Hó- és sá szakszerüen javit fekete recézett 

gummival a legolcsóbb arban sárcipőket 
ELASVICA summiipar, Temesvár-Józsefváros, stada Modoni (csiliag-utca) 60 (volt régi papirsyár) 

Gvüitőhelvek: Kádi s! co., Lioydsor schojbert P., Gyárváros, Fő-utca 
Popper tinoleumhaz, Kossuth-u. (Kobelt-ház) és Frisch Lajos cipész, ii, Dózsa-u. 34. 
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EMESVÁROTT IS LESZ KIVI- 

I ALLATVÁSÁR. A földmüvelés- 

yi kormány tudvalevőleg a belföldi 

rhaállomány intenzivebb külföldi 
1 

í kesitése érdekében Erdély nagyobb 

rosaiban ekszportállatvásárok meg- 

tását engedélyezte. A városok sorá- 

1 Temesvár eredetileg kimaradt. II- 

bb Cosma Aurél dr. interpellációt 

ondott ebben az ügyben a kamará- 

n és kérte a földmüvelésügyi mi- 

tert, hogy Temesvár részére is en- 

délyezzen állatvásárt. Cosma képvi- 

lő felszólalása sikerrel járt, mert a 

idmüvelésügyi miniszter tegnap érte- 

lette a város vezetőségét, hogy enge- 

lyezte az állandó ekszportvásárok 

egtartását. A miniszteri intézkedés 

apján a város állandó választmánya 

ütörtökre tüzte ki a hetenkénti eksz- 

rtvásár napját. 

Három napig 
udapesten, ha 

ingyen lakhatik 

előfizetője a Déli 

rlapnak. Minden hónapban kizáró- 

2 előfizetőink között egy utalványt 

rsolunk ki, amellyel a nyertes há- 

m napig teljesen ingyen lakhatik 

budapesti Park-szállodában a Déli 

Irlap számlájára. Ugyanezen szállo- 

áb mely a Keleti pályaudvar ér- 

cezési eldalával szemben fekszik, 

inden előfizetőnk az utolsó előfize- 

si nyugta femutatása ellenében husz 

pAzalék kedvezményt kap a szoba 

raból, az étkezésnél pedig tiz száza- 

ék engedményben részesü
l. 

Grozaveseu holttest
e 

nyugszik. Lugosról jelent
ik: 

sirboltban 

Groza- 

vescu Trajánnak, a t
ragikusan el- 

balt nagy tenoristának c
saládja, a lu- 

gosi görög keleti temetőben impozáns 

amely nemrég ké- 

szült el. A kiváló énekes koporsójá
t az 

ideiglenes sirból kedden helye
zték át a 

Sowskája és Winogradow 

a Palace-barban. 

E* problémája. 
leszerelés kérdése és a bizto

nság 

Londonból táviratozzák: 

körökben hire jár, hogy 

pantzau gróf moszkvai német kö- 

vet értesitette a szovjet
kormányt. hogy 

lad Németország nenmi lehet a szovijetnek 

Genfbe küldendő 
egitségére. ha a 

ciosz delegáció a leszerelési konferen- 

a4t bárminő propagandára akarná 

felhasználni. A Daily Telegraph sze- 

rint Anglia 

Lözvetitésére irányulna. 

sáció azt a német 

táamogatni, mely szerint a 

kérdését a biztonság 

getlenül kell megyőt 104. 

jelenti, hogy e tekintetben 

enged az orosz nyomásnak. 

Hotffimann Miklós dr. e hó 25-én, 

vendégeket szivesen látnak. 

Konstantinovics Károly 
teljes zene- 

kara hangversenyez. 

blanca tegnap játszották 

tit Aljechin nyerte meg és 

lom a legkitünőb külföldi 

o:5n). 

minden kisérletet vissza- 

fog utasitani, mely Angia és Orosz- 

ország között egy harmadi
k hatalom 

Az orosz dele- 

álláspontot fogja 

1eszerelés 

kérdésétől füg- 
Anglia ki- 

sohasem 

Hangulatos esték 

a Palace-barban. 

* Kályhák, kályhaellenzők
, hályha- 

vas, email- és aluminiumáru
 leszálitott 

áron kapható Scherter Ottónál, 

Temesvár, Belváros. 

Előadás a munkásotthonban. 

hét órai kezdettel a 

német- 
pénteken este 

munkásotthon nagytermében 

nyelvü előadást tart. Mit és hogyan 

együnk? cimmel. Szabad bemenet, 

* Royal-kávéházban minden este 

- Aljechin vezet. Buenos-Airesből 

jelentik: Alj echin és Capa- 
a har- 

minckettedik sakjátszmát. Ezt
 a pár- 

ezzel pont- 

jainak száma ötre szaporodot
t. 

* Vendéglősök fiavelm
ébe aján- 
sapirograi 

sokszorositó tekerceset 

Fenyő, Belváros, Mühle-ház.
 (Telefon 

A temesvári előkelő kö- 

zönség talaláikozóhelye a 

Kobelt-bar 
Csütörtök, szombat, vasárnap ötórai 

teadélután tánccal. Szives pár
tfogást kér 

Friedmann Andor [ 

Fia segitségével meggyilkolta férjét 
és a holttestet zsákba gyömöszölve beledobta a Dunába 

Visegrád, november 25. 

Dömös községben szörnyü gyilkos- 

ság derült ki. A dömösi csendőrségen 

megjelent Ha jdu Istvánné és beje- 

lentette, hogy férje november 7-én 

a községi választásra ment és azóta el- 

tünt. A bejelentés alapján megindult 

a nyomozás és ennek során gyanusnak 

tünt fel, hogy az asszony miért csak 

két hét mulva jelentette be férje eltü- 

Erre beidézték az asszonyt, aki a 

keresztkérdések során összezavare- 

dott, majd töredelmes vallomást 

tett. 

Elmondta, hogy férje egy esztendő 

előtt sulyosan megbetegedett és akkor 

minden vagyonát feleségére iratta. Ké- 

sőbb felgyógyult és azóta állandóan 

....
a oa 

Anglia légi flottája. Londonból 

táviratozzák: A helyettes légügyi ál- 

lamtitkár az alsóházban kijelentette, 

hogy az angol légi fotta hétszázötven 

harci repülőgépből és kétszázharminc- 

ezer emberből áll. 

Eltünt ötvenezer lei. A Lőfiler 

Jakab és Fiai fatermelő cég feljelen- 

tést tett, hogy a Löffler-palotában le- 

vő irodájából érthetetlen módon öt
ven- 

ezer leinyi készpénz eltünt. A cég t
eg- 

nap nagyobb fizetéseket eszközölt 

nincsen kizárva, hogy valaki tévedés- 

ből ötvenezer leiel többet kapott. A 

rendőrség a titokzatos ügyben megin
- 

ditotta a nyomozást. 

Revolverrel támadt öccsére. N e- 

din Jiva fogházőr 1925. év julius
 hu- 

szonhetedikén összeszólalkozott Vi- 

chentie nevü részeges öccsével, aki 

hetvennégy éves apjukat bántalmazta. 

Az összeszólalkozás hevében Nedin 
Jiva 

előrántotta revolverét és két lövét 

adott le öccsére, amely közül 
az egyik 

könnyeb sebet eijtett. Az ügyészség 

szándékos emberöléssel vádolta N
edin 

Jivát és tegnap távzyalta az ügyet 
a 

temesvári törvényezek A biróság az 

enyhitő körülmények figyelemb
e véte- 

lével és Luchici Gyula dr. védő- 

beszéde után vádlottat egy havi fog
ház- 

ra télte. 

és 

fenyegetődzött, hogy a vagyont vissza- 

iratja saját magára. Az asszony attól 

tartott, hogy férje beváltja fenyege- 

tését és ezért fiával megbeszélte a 

gyilkosságot. 

November-7-én este - mondta
 az 

asszony - az uram ittasan tért 
haza. 

Intettem a fiamnak, mire az apjá
t 

a földre teperte, én a sarokból elő- 

szedtem az odakészitett fejszét és 

addig vertem a fejét, mig kiszen- 

vedett. 

A holttestet zsákba gyömöszöltük, 
tali- 

tettük, én azt kivittem a Duna 

partjára és a vizbe dobtam. 

Ifjabb Hajdu eleinte tagadott, de 
az- 

tán szintén beismerő vallomást 
tett. 

Azzal védekezik, hogy a büncselek- 

ményre az anyja vette rá. Mindkettő- 

jiket tetartóztatták. 

gárta 

ss........
...xoomaaa
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pontosan kilenc órakor zárni 
kell 

a kapukat. A rendőrprefektura 
figyel- 

mezteti a háztulajdonosokat, 
szigoruan 

ügyeljenek arra, hogy házu
k kapuja 

este kilenc óra után zárva
 legyen. A 

kapu nyitvamaradásért a háziur még 

abban az esetben is felelős, ha az a 

házmester, vagy valam
ely lakó mujasz- 

tásából történt. Akik a re
ndeletet nem 

tartják be. azokat szigoruan megbün- 

tetik. Az első ilyen itéletet a rendőr- 

biróság tegnap hozta meg, amikor 

Sehimmerline Dávid 
józsefvá- 

rosi háztulajdonost ötszáz lei pénzbir- 

ságban marasztalta el. 

Sotfőrkurzus. Az A. C.R.R B. 

P.C.R. által engedélyezve és ellen- 

érizve december I én megkezdődik 

Murgul Traian gépészmérnök 
ve 

zetése mellett Jelentkezni lehet az 

Autoorient garageban, IV. Str. Jancu 

Vacarescu (Bem-utca) 36. sz Telefon 

23-24. 

- A hetipiac árdrágitója. Martin 

Anna piaci árus már többször 
a rendt 

őrbiróság elé került, mert t
ilalom elle- 

nére a termelőktől a piac
on kora reg- 

gcl viszontárusitás céljára össz
evásárol- 

fa az élelmiszereket. A rendőrbiró
ság 

most mint visszaesőt ötszáz lei pénz- 

bDüntetésre itélte. 

A nemzetközi zenekritika 

hallatta szavát az 1927.. 

évi nemzetköz
i 

zenekiállitáson,
 

melyett Genfben 

MAGIC NOTES 
TAADE - MARK 

Miután bebizonyosodott, 

tartottak meg.
 

hogy beszélőgépei és lemezei 

a vilag összes márkáit sok
szorosan felülmulják. 

Romániai vezérképviselő : 

Bucuresti, Bulevardul Carol 4. 

HELYREÁLL A PESTI EGYETE- 

MEN A REND. Budapestről jelen- 

Uk: Gömbös Gyula egy ujságiró előtt 

kijelentette, hogy Klebelsbergz kul- 

tuszminiszter felszólitására interveniál 

az egyetemi ifjuságnál a tüntetések 

abbahagyására. Gömbös érintkezésbe 

lépett a bajtársi szövetségek vezetőivel, 

akik kijelentették, hogy az ifjuság 

már elhatározta a további tüntetések 

abbahagyását. Eszerint az egyeteme- 

ken az incidensek elmaradnak és a 

zsidók ismét zavartalanul résztvehet- 

nek az előadásokon. Ujabb budapesti 

jelentés szerint az egyetemeken már 

tegnap is teljes rend uralkodott. Az 

előadások a zsidó hallgatók részvéte- 

lével mindenütt nyugodtan folynak. 

Négy férfi és egy nő követte el az 

aradi rablógyilkosságot. Tegnap ter- 

jedelmes cikkben számoltunk be arról 

a rablógyilkosságról, mely az aradi 

Aufricht-féle fatelepen történt és an- 

nak a gyanunak adtunk kifejezést, 

hogy a tettesek ugyanazok voltak, 

akik előző éjszaka a temesvári Braun- 

féle telepen kiséreltek meg hasonló 

körülmények között rablást. Bain 

Lázár rendőrfelügyelő tegnap szemé- 

lyesen járt kint a Braun-fatelepen és 

kihallgatta Haleika éjjeli őrt, akit 

az öt rabló megtámadott és megkötö- 

zött. Az éjjeli őr ujra elmondta, hogy 

az öt rabló arca be volt kormozva, de 

egyikük feltétlenül nő volt. Bain Lá- 

zár megvizsgálta a rablás egyéb kö- 

rülményeit is és bizonyosra veszi, 

hogy a két rablás tettesei csakugyan 

ugvanazon személyvek lehetnek. Való- 

szinü, hogy a tettesek biharmegyei 

cigányok. A rendőrségnek ugyanis 

tudomása van róla, hogy négy
 bihari 

cigány, akiknek kiséretében egy asz- 

szony is van, a mult napokban Te- 

mesvár és Arad környékén kóborolt. 

MIY-THSOU-KO0 

eredeti japán táncosnő a Rova
l-barban 

Bál után meggyilkolták 
a falu 

legszebb lányát. Ujvidékről 
jelentik: A 

délbácskai Plavna községbe
n vasárnap 

bál volt, amelyen résztvett a falu
 leg- 

szebb lánya, Bartulov Ivka is. 

Hozzátartozói azonban egész éjjel 

hiába várták haza és mikor reg
gel ke- 

resésére indultak nem messze a
z utolsó 

házaktól megtalálták a holttestét. A 

vizsgálat megállapitotta, hogy Bartu- 

lov Ívkát huszonkét késszur
ással ölték 

meg, előbb azonban megbecste
lenitet- 

ték. Valószinü, hogy a borzalm
as tet- 

fet bálozó legények követték el, akik 

megfigyelték a leányt, amikor haza 

akart térni. A csendőrsé
g több legényt 

letartóztatott és az egyiknél széles 

konyhakést talált, melynek éle meg- 

felel a leány testén látha
tó sebek nyi- 

lásainak. 

SARTOS et ANDA 

plasztikus táncospár a Ro
yal barban. 

Garázdálkodó vendégek
. Bi e ber 

Antal és Nagy Imr
e lakatosok na- 

gyot mulattak a be
lvárosi Szabó-féle 

korcsmában, majd 
duhajságukban tör- 

ni-zuzni kezdtek 

bántalmazták. Ellenőrző ut
ján éppen 

akkor járt az utcán St
oicu szub- 

zomiszárus, aki a lá
rmára benyitott a 

helyiségbe és a k
ét lakatost a rend

őr- 

ségre előállitotta. 
- 

Eredeti Haway-zene és én
ek 

Sweeting Molly és Margoe 

a Palaceban. 

*A Lloyd Taverna szenzációs 

műsorát okvetlen nézze meg. Nagy- 

szerü vacsora szolid árako
n. 

November 28-án kitizeti 

első havi forgalmát 

az AMITIÉ. 

Siessen megtölteni gyüjtő- 

lapját, hogy részesüljön az 

AMITIÉ első havi forgal- 
mában. 

és a korcsmárost i
s 
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BIZALMATLANSÁGOT SZAVAZ- 
TAK AZ ANGOL KORMAÁNYNAK. 
Londonból táviratozzák: Az alsóház- 
ban a szociális biztositásról szoló tör- 
vényjavaslat tárgyalásánál kinos in- 
cidensek voltak. Több munkáspárti 
képviselőt kizártak egyes ülésekről. A 
lármázás hajnalig tartottt A felsőház 
esti ülésén egy kisebb törvényjavaslat 
tárgyalásánál tizenhárom szóval nyolc 
ellenében a kormánynak bizalmatlan- 
ságot szavaztak 
- Boszorkányt akartak égetni. Po- 

zsonyból jelentik: A pozsonymegyei 
Nagyfél községben az emberek a het- 
venhét esztendős Wagner Ilonát 
boszorkánynak tartották és minden 

bajt, mely a falut érte, az ő v 

sára irtak. A napokban Wagner 
Ilona későn este hazafelé bandukolt, 
amikor szembe jött vele Hanek Jó- 
zsef legény és öt társa. Hanek rá- 
fogta az asszonyra, hogy a tehenét 
megbabonázta és most ezért nem ad 
tejet. Becipelte az asszonyt házának 
istállójába és kényszeritette, hogy a 
tehenet fejje meg. A tehén tejet adott, 
mire Hanek kijelentette, hogy ez csak 
azért történik, mert most a boszorka 
feji a tehenet. A hat legény leszaggat- 
ta erre Wagner Ilona minden ruháját, 
a meztelen asszonyt véresre verték, 
majd gyufaszálakkal pörkölni kezd- 
ték. A jajveszékelő Wagner IHlonát a 
szomszédok mentették ki kinzói kezei- 
ből és kórházba szállitották. A hat 
legény ellen megindult az eljárás. 

Teljesen uj müsor a 
ROVYAL.- barban. 

- Utcára dobta a szemetet. A rend- 
őrbiróság Müller Katalin mehalai 
asszonyt, aki a házi szemetet az utcára 
dobta ki és azt onnan a rendőr figyel- 
meztetése dacára sem távolitotta el, öt- 
száz lei pénzbüntetésre itélte. 
Mesgbüntetett soffőrök. A rendőrbi- 

róság Haupt Ádámot ismételt 
gyorshajtásért ötezer, J u n ginger 
Ferencet Domokos Bélát és Var- 
g a Árpádot gyorshajtásért háromezer- 
háromezer, Bödő Józsefet és 
ny ai Sándort, akik este lámpa nél- 
kül vezették autójukat, ezer-ezer lei 
pénzbüntetésre itélte. 

"* Zsuzsi-étterem mai étlapja a következő: rizsleves, babfőzelék deb- recenivel, naturfilé garnirozva salá- tával, káposztás kocka ra 50 lei, házonkivül is kapható Naponia fris- sen csapolt sör. Tisztviseléebéd 32 lei. Ebéd- és vacsora- abonomák 1500-2000 lei. 

Bá- 

Helge Lindberg, a világhirű dán 
énekmüvész december hó 5-én tartja 
egyetlen ária- és dalestélyét a Tiszti 
Kaszinóban. A müvészi eseményt je- 
lentő hangverseny a Zenebarátok 
Társaság égisze alatt lesz megtartva. 
A jegyeladás a „Bánát"-nál már 
megkezdődött. 

Lili bárónő. Szombaton este eleve- 
niti fel a társulat Huszka-Martos ki- 
váló operettjét, Lili bárónőt. A repriz- 
re a társulat nagy buzgalommal készül. 
A cimszerepet L e n g yel lrén ala- 
kitja, mig partnere Galet ta Ferenc 
lesz. A humort és tánecos jókedvet Be- tegh Bébi és ifj. Szendre v kép- viselik, akik ujszerü táncaikkal külön 
feltünést fognak kelteni. Hálás szeren- 
hez jut még G y ő ző Alfréd, Dés y Jenő és Sorr. A reprizre az igazgató- 
ság uj diszleteket készitett. A rendezés munkáját Hetényi végzi. A zene- kart Gellért vezényli. 
Csizmadia mint kisértet. Szigeti Jó- zsef kitünő énekes népszinmüve kerül szinre szombat délután öt órakor ifju- sági előadás keretében. Erre az előadás- 

Jugoszláviából kiutasitott 
szinészek. Belgrádból jelentik: A Ju- 
goszláviából kiutasitott magyar sziné- 
szek ügye még mindig nincsen kedve- 
zően elintézve. Vukics evices 
miniszterelnök a nála közbenjárt kép- 
viselőknek kijelentette, hogy nem áll 
módjában a dolgon változtatni. Maga 
a külügyminiszter is felkereste a mi- 
niszterelnököt és annak a véleményé- 
nek adott kifejezést, hogy a kiutasitás 
külpolitikai okokból nem volna helyén- 
való. Vukicsevics miniszterelnök erre 
kijelentette, hogy a magyar szinészek- 
nek a Jugoszláviában való tartózko- 
dásra haladékot ad. 
Öngyilkos magyar szinésznő. Buda- 

pestről jelentik: Huszka Nelly szi- 
nésznő nagy adag méreggel megmér- 
gezte magát. A szerencsétlen nő, akit 
nem lehetett megmenteni. a kórházban 
meghalt. Huszka Nelly régebben a Bu- 
dai Szinkör tagja volt, majd Párisba 
ment, ahol a Port Saint Martin szin- 
ház drámai szinésznője lett. Idegbeteg 
lett és ezért nemrég hazatért. Idegba- 
ja azonban annyira elhatalmasodott 
rajta, hogy most elvetette magától az 
életet. 

Heti műsor: 
Szombation délután őt órakor: Csiz- 

madia miri kisértet. 
Szombaton este félkilenc órakor: Lili 

bárá..5 

MOZ: 
Belv. moziban: 

péntek és szombat 
november 25 és 26 

Gyárv. moziban: 
hétfő és kedd 
november 28 és 28 

Mehalai mozriban. 

vasárnap, nov. 27. 

N00lo06ny ólet 
Uj! Premier! 

8 felvonás tele bu rorral és kedél séggel az agglegény-életből. Hetekkel azelőtt e film premierben futott Berlin legnagyobb mozgókép- szinházában: UFA-PALAST am Zo0 z 

Oriási 

Premier! 

yes- 

siker 

A főszerepekben. 
Charles Lincoln - Kurt We Sper- mann Nina Wnna Hanni Weisse Kathe v. Nagy. 

Monopol: Matadorfilm, Brasov. 

Legjobbak 
legolcsóbbak a 

Régi hó- és sárcipől 
Átadási helyek: Belvárosban: Weisz, Lloydísor, Löffler-palot „igiena Adoit, Kossuih-tér, Igiena, Három királ 8. Neufeid, Hunyadi-ut 0. é ITTROFIN-H 

ra az igazgatóság félhelyárakat 
tott meg, a tanulóifjuság pedig külön kedvezményben is részesül. A népszin- 
mü főszerepeit Szentgyörgyi Mária, 
Károly Klári, Szendrey Mihály, Győző 

állapi- 

Alfréd, Désy, Jung és Dálnoky ala 

Feleles szerkesztő: VUCHETICH ENDREdr. 

magyar ! 

gummitalpak, amelyek háromszor annyi i 

SCARA, Bulev 

A vagyonbukott „FARMACON 
áruraktárának 
a csődválasztmány határozata 

ei. . Őráio történik. Különböző orvosságok kozmeti- kai, illatszerek, valamint berendezési t rgyak tételekben és kicsinyben adatnak el a Siír. T. Cipariu (Baithányi-u.) 5 

pimitrie Bottez ügyvéd, csődtömeggondnok 

HELICON-nyomda, 

Varrógénp 
--.. 

a világ legjobb gyárimányai, 
salon- és egyszerü kiállitásban 
villany- és lábhajtásra kedvező 

fizetési feltételek mellett 
kapható 

Katzkynál, Merey-u. 10. 

. x 

Gezégindetéseg 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betüve] 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel 
Álláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Dij előre fizetendő. 

1927 

Alkalmazás 

Komoly nemetül is jól beszelő gyermekieányt, 

azhelyek 
kesszu részletre közvetlen a 

Fetüli esárda mádüti 
leltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában, (688) 
Ugyanott tégla is kapható. 

Értesités 
Egyik Ismerősöm megvenni szán- 

dékozik Adamovits György besenyő- 
telepi mészáros- és hentesüzletét. Fel- 
hivom esetleges adósait, hogy három 
napon belül nálam jelentkezzenek, met 
későbbi jelentkezők tekintetbe nem vé- 
tetnek. 

Timisoara, 1927. nov. 22. 
KRAUSZ 

III, Sir. M. Dr. Dragomir 5. 

deig tartanak, mint a bőrtalpak 
ők ujakká, tarióssá és elegánsakká válnak. 

tiumanic-cipőüzlet, Jenőherceg-utca, Grosz és Szt. György-tér. Gyárvárosban: Kunotszky -utca, Vincenta, Uri-utca. Józsefvárosban s scudier-tér, Igiena, Fröbl-utca. 

Carol (Hunyadi-ut) 9. 

eladása 
alapján 

naponkint 

szám alatt 

Timiso 

hizalommal vásárolhat. 
aaaneztartznen 

november 26 

aki a szobal ányi teendőkel is válalja azonnali belépésre keresek. Csakis éves bizonyi ványokkal rendelkezők jelentkez zenek. Cm a kiadóban, (2560) 
Erős kifutofiuk felvétetnek a Helicon-nyom- ban 

Egy szobás lakást 
Helicon-nyomda. 

keresek. Offsetmester, 
(1716) 

IIAAS LIPÓT 
50 éve fennálló 

6 fültal retéeltett 
legnagyobb 

LINOLEUM 
ÁRUHÁZÁBAN 
.............. 

Fölerakat: 

TIMISOARA, LLOYD.50R 
TELEFON 10-31 

Lerakatok: 

ORADEA-M. 
Összesen 46 fióküzlet. 

.. 

Kivételes ajánlat: 
........ 

Viaszosvászon: 

asztalok bevonásához remek mintakkal, 78 cm. széles. 90- 100, ........ 115- 115 ....... 135- 
Böőrvásznak kárpitosok, kocsi- és autógyárosok részére 128 cm. szélességben már 
90- lejtől. 

Linoleumok: 
67 cm. szélességben....... 8- 90, ......... 110- Linoleum padlóbevonásra, 

perzsa, pa ketta vagy egy- szinben 200, 250 és 300 cm. 
szélességben négyzetméte- renként...... .................. 192 50 

Szőnyegek: 
futószőnyeg 67 cm. szélesség- ben, melerje 65 - futószőnyeg 90 cm. szélességben méterje.......... 116 - ágyelő kűülönböző mintákban, ! darabia ...... 175- ebédlőszőnyeg különböző min- tákban, 200j300 cm.... 1500 - Karamáni ottomán átvető...... 1100 - plűs teritők ebédlőasztalra. 900 - egy abakra himzett fügöny 350 Coos futósz: nyeg la minó- ségben, méterje................. 165 - 

Gummikabátok: 
férfi és női a legjobb gummi- 
rozás............. 740- Férfi, nől és gyermek hó es sár- cipők, WIMPASSING- márka legolicsóbb beszerzési forrása. 

Temesvárt a cégnek csupán 
fenti lerakata van, egyéb 

fiókja nincsen. 

ara. Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR áar. 
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